
СОГЛАСИЕ
посетителя сайта на обработку персональных данных

Настоящим, свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие ООО СИМ-Ярославль, которое находится по адресу: г. Ярославль, Полушкина роща,11 (далее – Продавец), на автоматизированную и неавтоматизированную обработку моих персональных данных, в том числе с помощью различных средств связи, а именно: интернет; сообщений на адрес электронной почты; коротких текстовых сообщений (SMS) и мультимедийных сообщений (MMS) на номер телефона; а также посредством использования информационно-коммуникационных сервисов, таких как Viber, WhatsUp и тому подобных; телефонных звонков, в соответствии со следующим перечнем:

– фамилия, имя, отчество, телефон, электронная почта, данные автомобиля и условия заказа/заявки, в случае его оформления;
– источник захода на сайт http://www.renault-yaroslavl.ru (далее – Сайт Продавца и информация поискового или рекламного запроса;

– данные о пользовательском устройстве (среди которых разрешение, версия и другие атрибуты, характеризуемые пользовательское устройство);

– пользовательские клики, просмотры страниц, заполнения полей, показы и просмотры баннеров и видео;

– данные, характеризующие аудиторные сегменты;

– параметры сессии;

– данные о времени посещения;

– идентификатор пользователя, хранимый в cookie, 
для целей получения и исследования статистических данных об объемах продаж и качестве услуг, оказываемых Продавцом при продаже автомобилей; изучения конъюнктуры рынка автомобилей, автомобильных запасных частей и аксессуаров; постоянного совершенствования уровня предоставляемых Продавцом услуг; продвижения товаров и услуг Продавца на рынке путем осуществления прямых контактов с Покупателем и иными потребителями, повышения осведомленности посетителей Сайта Продавца о продукции и услугах, предоставления релевантной рекламной информации и оптимизации рекламы.

Также даю свое согласие на предоставление Продавцом моих персональных данных как посетителя Сайта Продавца агентствам, с которыми сотрудничает Продавец. Продавец вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ).
Настоящее согласие вступает в силу с момента моего перехода на Сайт Продавца и действует в течение сроков, установленных действующим законодательством РФ.

